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9. SZÁM BÁNSÁGI 

GANDHI HAJLANDÓ LONDON.- 

BAN TARGYALNI. A Daily News 
Chronicle értesülése szerint Gandhi 

kiijelentette, hogy legközelebb hajlan- 

dó a londoni kerekasztal értekezleten, 

amelyen India ügyeiről tanácskoznak, 

resztvenni. Jobban szeretné azonban, 

ha az erre vonatkozó zlőkészületeket 

az angol kiküldöttek részvételével In. 

diában beszélnék meg. Gandhi aztán 

elitélőleg nyilatkozott a fiatal hinduk 
tulságos aktivitásáról és mérsékelt 

higgadtságra intette azokat. A hindu 

naeionalisták Karakkiban nagygyü- 

lést fognak tartani, amelyen hatezer 

delegátus és vagy negyvenezer érdek- 

lődő vesz részt. 

" 
FELMENTETTÉK BLUMENSTEIN 

PÁRISI BANKÁRT. Párisi jelentés 

bankárt, akit 

kötvénycsalásokkal vá- 

doltak, a biróság felmentette. Az in- 

nem nyert 

beigazolást, hogy a szóbanforgó köl- 

esöncimletek a trianoni szerződés sze- 

rinti első kategóriába tartoztak. 

ÖNGYILKOSOK NAPJA. Budapes- 

ten tegnap öt ember 

eldobni az életet. Kettőnek ez sikerült 

is. Serényi Aladár ujságiró megmér. 

akarta magától 

gezte magát és sulyos belső sérülések- 

kel a kórházba vitték. Csók Ferencné 

hatvan esztendős asszony 

miatt ötször a mellébe szurt. 

a kórházba került. Kécskal Borbála 

huszonkét éves mindenes lány szerel- 

nyomora 

Szintén 

mi bánatában a Dunába ugrott, azon- 

ban kimentették. Koller Jolán vasuti 

pénztárosnő mellbelőtte 

azónnal meghalt. Parragh IHona tizen. 

nyolce esztendős kereskedelmi alkal- 

mazott a lóversenytér közelében a 

gyorsvonat elé vetette magát, amely 

leszelte a fejét. 

magát és 

. 

A LAINZI GYILKOSSÁG AZ ES- 

KÜDTEK ELŐTT. A bécsi esküdt- 

biróság tegnap kezdte meg másodszori 

tárgyalását a lainzi gyilkosságnak. A 

gyilkosság áldozata tudvalevőleg Fell. 

ner Kitty volt és először férjére, Fell- 

ner Andrásra esett a gyanu, akit le- 

tartóztattak, de később szabadon bo- 

csátották. Kevéssel azután elfogták 

Bauer Gusztáv kereskedőt, aki ellem 

számos adat van, hogy ő követte el a 

gyilkosságot. A decemberre kitüzött 

tárgyalást elhalasztották, mert a biró- 

ság elrendelte Bauer elmebeli meg- 

vizsgálását. Bauer a tegnapi tárgya- 

láson teljesen nyugodtan jelent megy 

Védőjének elmondta, hogy a fogház- 

ban zeneszerzéssel foglalkozott és ez 

csendesitette le kedélyét. A tárgya- 

lásra összesen nyolcvanhat tanut idéz- 

tek meg. A tárgyalas körülbelül két 
hétig fog tartani. ; 

FŐSZERKESZTŐ: 

VUCHEICHENDRED" 

ARA 4 LE! 
BUKARESTBEN SLEI 

„Legyetek résen románok, 
megtámad a farkascsorda'" mert 

Ez a cime egy cikknek, amely a 

napokban a temesvári V estul ci- 

müű lapban jelent meg. Ebben dör- 

gedelmes hangon támadja a kisebb- 

ségeket és azzal vádolja a kisebb- 

ségi lapokat, hogy gyülöletet hir- 

detnek minden ellen, ami román. 

Fáj a Vestulnak az is, hogy a ki- 

sebbségi sajtó feltárja a sérelmeket 

és panaszkodni mer az egyenlőtlen- 

ség miatt, mellyel az állampolgáro- 

kat kezelik. Végső konkluziója az, 

hogy „legyetek résen románok, 

mert megtámad a farkascsorda", 
mely nem más, mint a kisebbségek. 

Nem szabad tulkomolyan venni 
ezeket a kirohanásokat, bár a Ves- 
tulnak a bánsági kormányzóhoz 
való kapcsolatai. közismertek. 

Ezen kapcsolatnál fogva ta- 
lán furcsa, hogy a lapban ilyen 
indokolatlan és sértőhangu cik- 

kKek jelennek meg ugyanakkor, 
mikor a kormányzó maga élő: 

szóval a kisebbségek iránt való 

barátságos érzületét hangoz- 

tatja. 

Hogy a Vestulnak ez a támadó ten- 

denciája nem fedi a bánsági ro- 

mánság hangulatát, igazolja a Cu- 

vantul Satelor legutóbbi száma. 

melyben válaszol a Vestulnak. A 

Cuvantul Satelor is közismert ar- 

ról, hogy nem rajong a kisebbsé- 

gekért, azonban ennek ellenére is 

leszögezi, hogy nem ért egyet a 

Vestullal és különösen azzal a tó- 

nussal, amelyben a kisebbségeket 

farkascsordának nevezi. Távol áll 

tőlünk, hogy a Cuvantul Satelor 

cikkével azonositsuk magunkat, 

azonban kivonatosan ismertetjük, 

mert jellemző a két felfogás kö- 

zötti szakadékra. Ha a kisebbségek 

magatartása - irja a lap - elité- 

lendő román nemzeti szempontból 

és ha talán néha a békeszerződések 

ellen is irányul, annál inkább di 

cséretreméltó saját nemzetük szem- 

pontjából. Magyar polgártársaink 

magatartását, ahogyan az ország- 

ban történő dolgokat megirják és 

kommentálják, nagyon logikusnak 

tartjuk. 

Ha a magyar sajtó nem ugy ir- 

na, mint ahogy ir, ez azt je- 

lentené, hogy a magyar nép lel- 

kében még nem fejlődött ki a 

nemzeti öntudat és annak a Ha- 

zának a szeretete, amelyben 

született. 

Igy csak arról tesz tanuságot, hogy 
valóban az, aminek született. 

Ugyanigy tennénk mi is, ha az ő 

helyükben lennénk. Tettük is a há- 

boru előtt. Annak ellenére, hogy 

nem anyaországunkban születtünk, 

hogy nem volt meg ugyanaz a nem- 

zeti nevelésünk, amelyben ők része- 

sültek és nem volt meg az a köz 

vetlen kapcsolatunk sem az anya- 

országgal, mint nekik a rádió, a la- 

pok és a könnyü határátkelés révén 

Budapesttel, mégis megvoltak a mi 

nemzeti hőseink is. Mi az egykori 

Magyarországon lapjainkban ha- 

sonlóan harcoltunk, kifejezésre jut- 

tattuk irredenta érzelmeinket a 

Kárpátokon tuli 

most mégis azt akarjuk, hogy ma- 

gyar testvéreink másként cseleked- 

jenek? Milyen komolytalanok va- 

a 

Benes bosszuja 
nem érte utól a moszkvai csehszlovák kö- 

vetet, aki bátran sikra szállott a tótok
 

érdekeiért 
Egyik berlini lap irja, hog

y Cseh- 

szlovákiának is megvan m
ár a maga 

Beszedovszky-esete. Benes kül- 

ügyminiszter visszaparancsolta 

Stilup moszkvai csehszlov
ák kö- 

vetet, aki azonban Beszedovszky
 pá- 

risi orosz követségi tanácsos mint
á- 

jára a parancsnak nem tett eleget, 

hanem kilépett a csehszlovák állam 

szolgálatából és kijelentette, hogy 

Moszkvában marad. Stilup azzal 

vált ellenszenvessé Benes előtt, 

hogy olyan bátran szállott sikra a 
tótok érdekeiért, mint annak idején 

Tuka és a Pravo Liduban csak 

nemrég is azt irta, hogy Benes az 

oka annak, hogy a tótokat a cseh- 

szlovák köztársaságban mellőzik. 

Megirta azonban azt is, hogy Be- 

nest a csehszlovák fegyverkezési 

ipar pénzeli és a Skoda-müveknél 

részvényei vannak. Benes ugy ál- 

lott bosszut Stilupon,, hogy haza- 

árulónak bélyegezte és hazaparan- 

csolta, hogy törvény elé állitsa. Sti- 
lup különben kilátásba helyezte, 

hogy Benesre vonatkozólag számos 

kompromittáló adatot fog nyilvá- 
nesságra hozni. 

ország iránt és 

Egy román most felébredt álmá- 
ból és azt kiáltja, hogy legyetek ré- 

sen, mert megtámad a farkascsor- 
da... A mi válaszunk - folytatja 

a Cuvantul Satelor -, hogy nincs 
okunk félni. Mert az állitólagos 
farkasok barátai a mi vezéreinknek 
és ezeket épugy kellene megitél- 

Ők csináltak a „szövetségesek"- 

ből farkasokat, hogy más pár- 

tok ellen - ellenünk románok 
ellen - vonultassák fel őket. 

A mi tegnapi és mai vezetőink 
okai, hogy elégedetlen, kiéhe- 
zett farkasokká lettek. Most 

riadót fujnak. 

Még sincs okunk megijedni. Ti- 

zenkét év óta, mióta a trianoni ha- 

tárokat megvonták a térképen, 

nindegyik miniszternek az volt a 

egfőbb gondja, hogy a kisebbsége- 

et a legszélesebb kiterjedésü jogok- 

ől biztositotta. A nagyméltóságu 

niniszterek mindenkor előbb for- 

ultak kisebbségi polgártársaink, 

mint a románok felé, hogy meg- 

nyerjék rokonszenvüket. Csak el 

kell olvasni nyilatkozataikat. Még 

sincs okunk félni, mert ezek a far- 

kasok - ezt a kifejezést mindenkép- 

pen elitéljük - nemcsak Budapes- 

ten, hanem Bukarestben és a 
kor- 

mányzóságon is mindenkor tárt aj- 

tókat találnak. Nemcsak a magya- 

rok, hanem a svábok i. 

Ez rövid tartalma annak a cikk- 

nek, mely válaszul megjelent a Ves- 
Ismételjük, nem tul támadására. 

azért közöljük ezt a választ, mert 

azonositjuk magunkat vele, hanem 

érdekesnek tartjuk a két felfogás 

szembeállitását. Védjük jogainkat, 
harcolunk érettük, elpanaszoljuk sé- 

relmeinket. Nyilt, őszinte, férfias 

angon irunk, de gyülöletet nem szi- 

tunk. 
Hol vagyunk mi attól a hangtól, 

mely általános volt a régi Ma- 

gyarország román lapjaiban, 

amikor azt irhatták, hogy „utál- 
juk a Himnuszt és az vissza- 

tetszést kelt bennünk." 
Vagy amikor megtámadták azokat 

a román hölgyeket, akik Temesvá- 

rott résztvettek a Vöröskereszt 

Egylet javára rendezett gyüjtésben. 

Ha a Vestul tulajdonosai átlapoz- 

zák a Romanul és Tribuna régi szá- 

mait, melyekhez nagyon közeli vo- 

natkozásban álltak, egy kis össze- 
hasonlitást tehetnek, hogyan irtak 

ők és hogyan irunk mi. Ha ők meg- 

feledkeztek róla, mi még emléke 
zünk. ndá 



Hégy szeszelle nőr eller 
rendelt el körözést a vizsgalóbiró a fekeleszesz- 
ügyben, mert állitólag részük volt az üzelmek-! 
ben és a leleplezés óta eltüntek 

LetartóztatásAradonésvizsgálat Csákován 
Minden nap ujabb fordulatot hoz a 

temesvári feketeszesz- ügyben beveze- 

tett vizs galat. A temesvári telek- 

könyvi hivatal tegnap hivatalosan is 

értesitette a pénzügyigazgatóságot, 

hogy a pénzügyminiszter által kért 

biztositási végrehajtást a Mezőgazda- 

sági Szeszgyár és a Friedmann Manó 

és Társai részvénytársaság ingó és in 

gatlan vagyonára i 

Ugyanez a biztositási intézkedés vo- 

natkozik az ügyben érdekeltek bár- 

milyen vagyonara is. A biztositási 
végrehajtás eszközlésével hátra van 

még a vizsgálóbiró által elrendelhető 

bünügyi zárlat, amelyet azonban Jo- 

nascu vizsgálóbiró még nem foga- 

natositott. A vizsgálatba most már a 

temesvári pénzügyigazgatóság is be 

kapcsolódott és a szeszkihágásra vo- 
natkozó iratokat tegnap a pénzügy- 
igazgatóság a vizsgálóbirónál levő 

büntető iratokból lemásoltatta. 
A birság nagysága még nem nyert 

megállapitást de Varodin pénzügyi 

felügyelő becslése szerint megha. 

ladja a harmine millió leit. 

A birság kiróvásáról szoló jegyző- 

könyvet ma készitik el és annak egyik 

példányát jóváhagyás végett a pénz 

ügyminiszterhez terjesztik, a másik 

példányt pedig a bünügyi iratokhoz 

csatolják. 
Tegnap délután Jonascu vizsgáló- 

biró, Nicolaus György ügyész, 

Lazar Kornél dr. pénzügyigazgató, 

Varodin és Anastasiu fel- 

ügyelők elmentek az Unió raktárába, 

ahol a szóbanforgó tizenegy hordó 

szeszt elraktározták és amely hatósá 

gi pecsét alatt áll. A vizsgálóbiró ugy 

döntött, hogy a feketeszesz megálla- 

pitása végett harmadik vegyvizsgála 
tot is eszközöl. 

A vizsgálóbiró az összes hordók- 
Ból másodszor is mintát vett és ő 
maga vitte el a mintákat az álla- 

mi vegyvizsgálóállomás laborató- 

riumába, ahol azokat analizálják. 

Az analizis eredményét ma közlik a 
vizsgálóbiróval. Az analizissel egy 
idejüleg a vizsgálóbiró szeszszakértőt 
is kinevez, hogy a lefoglalt ital szesz- 
fokát megállapitsa, mert a további 

vizsgálat szempontjából ez is fontos. 

A harmadik analizis után folytatja a 

vizsgálóbiró a vizsgálatot. 

Tegnap különben Jonascu vizsgáló 

biró 

körözést adott ki Lotári Mihály, 

a Friedmann-féle részvénytársaság 

mellett müködött szeszellenőr, 

Stoica Romulusz, a Temesvárról 

Marosvásárhelyre áthelyezett szesz- 

ellenőr, Batcin Vazul Csernovic- 

ról Temesvárra áthelyezett ellenőr 
és Salamon Simon szeszellenőr 
ellen, 

akiknek részük volt a Cismarescu ál 

tal eszközölt eljárásban. Batoiu 

egyelőre nem foglalta el temesvári 

hivatalát, de mégis segédkezett Cis- 

foganatositotta. 

hónapra volna szükség, 
százezer lei kiadást jelentene a vá- 

marescunak. Stoica sem utazott més 

el Marosvásárhelyre, a kettő közül 
egyiket sem találják Temesvárott é 

a másik kettőnek is nyoma veszett. 

Hasonlóan körözést rendelt el a vizs 

gálóbiró Klein Jenő, a Mezőgazda 

sági Szeszgyár állitólagos bérlője el- 

len. 

Aradon a csendőrség őrizetbe vette 
Epstein Márkus ottani szeszkeres- 

kedőt, aki ellen az a gyanu, hogy 

résztvett a feketeszesz üzelmekben. 

Aradon ebből az ügyből kifolyólag 
ujabb kihallgatások voltak és nem 

látszik kizártnak, hogy ez az ügy kap- 

csolatban áll a temesvári feketeszesz- 

Csákován is nyomoznak fekete- 

szesz után és egy ottani szeszkeres- 

kedő ellen irányul a gyanu, akit eb 

ben az ügyben szintén kihallgatnak. 
ai 

zzsz 

Április elseje után 
minden egyes személyazonossági 
ványért tizenöt lei Kiállitási dijat kell fizetni 

A város állandó választmánya 
foglalkozott az uj személyazonos- 
sági igazolványok kiállitásának 
ügyével. A város az igazolványokat 
különórás munkaidőben délutánon- 
kint csináltatja a tisztviselőkkel és 
ez a város részére havi százezer lei 
kiadást jelent, amely nem térül 
meg. A igazolványok kiállitásáért 
járó tiz lei a nyomtatvány ára. Te- 
mesvárott körülbelül negyvenötezer 
olyan férfi és nő lakik, aki huszon- 
egyedik életévét meghaladta és igy 
köteles uj személyazonossági iga- 
zolványt váltani. Ennek azonban 
eddig mindössze a hatodrésze tett 
eleget és a mostani menet mellett 

az igazolványok kiállitására hat 
ami hat- 

ros részére. Az állandó választ- 
mány kimondta, hogy a város csak 

április elsejéig viseli a személyazo- 
nossági igazolványok kiállitásának 
költségét. Április elsejéig az uj iga- 
zolványokat a mai feltételek mel- 
lett állitják ki, április elseje után 
azonban az eddigi tiz leien felül 

minden egyes személytől külön öt 
leies pótdijat fognak szedni. Ebből 
a pótdijból fedezik majd némi rá- 
fizetéssel a tisztviselők különórái- 
nak dijait. Amennyiben azonban 
még április végéig sem veszi Ki 
mindenki az uj személyazonossági 
igazolványt, ugy májustól kezdve 
kénytelen lesz a város a kiállitási 
pótdijat olyan arányban fölemelni, 
hogy azzal a különórák kiadása tel- 
jes fedezetet nyerjen. Más városok- 
ban az uj személyazonossági igazol- 
ványok kiállitásával egy hónap 
alatt készültek el, nálunk azonban 
a közönség közönnyössége az oka a 
hosszadalmasságnak. Ez a hossza- 
dalmasság a közönségnek is kárára 
lehet. Ha esetleg közbejönne akár 
uj községi, akár pedig uj parla- 
menti választás, mindazok, akiknek 
még nincsen meg az uj személyazo- 
nossági igazolványuk, választójogu- 
kat nem gyakorolhatnák, mivel 
ezentul csakis azok a szavazási iga- 
zolványok érvényesek, amelyek az 
uj személyazonossági füzetben van- 
nak. 

apa 

A két férj a tengeren van 
mialatt a két fiatal asszonyt örökre 
elnyelték a Duna habjai 

A Pancsova és Belgrád közötti nag y 

hajószerencsétlenség ügyében a nyo 

mozas erélyesen indult meg. Megálla 

pitották, hogy az összeütközés körül 

nagy mulasztás terheli a Zagreb és a 

Franchet dEsperay góőzösök tisztjeit, 

akik elmulasztották a kellő elővigyá 

zatosságot és ezzel okozták a végzetes 

karambolt. A két hajó parancsnokát, 

valamint a Franchet dEsperay meg- 

menekült kormányosát letartóztatták. 

Megirtuk, hogy a katasztrófánál két 

magyar nő is életét vesztette, a két 

pancsovai Jónásleány. Mindkét Jó- 

nás-leány férjnél vols és férjeik el- 

határozták, hogy mivel odahaza nem 

tudnak boldogulni, kivándorolnak Ar- 

gentinába és ott keresik meg a sze- 
repcséj t férj csütörtökön 
délben Belgrádból Spalató 

Két világhirü ez 

1D0 I ány és Hub 

ba, ahol másnap hajnalban hajóra 

ultek. A feleségeik es egyik férfiroko- 

nuk kisérte őket Belgrádba, ahol a 

pályaudvaron érzékeny bucsut vettek 
tőlük. A vonat már indulóban volt, 
amikor az egyik menyecske felkiál- 
tett a fülke ablakánál álló két fiatal 

férire: 

- Aztán vigyázzatok, nehogy a hajó 

a tengeren léket kapjon és elsülyei- 

jeteki 

Valamennyien nevettek ezen és mi- 

közben a két asszony, valamint az el 

indult vonaton a két férj a zsebken- 

dőjét lobogtatta, nem gondolt senki 

arra. hogy hamarosan bekövetkezik a 

hajószerencsétlenség, amely azonban 

nem a két férjet, hanem a két fele- 

séget éri. Ezek délután különböző be- 

vásárlásokat eszközöltek Belgrádban. 

igazol- 

a máreius 18. 
aoek 

gériákban. 

BIZTONSÁG-TABLETTÁ 
kapható gyógyszertárakban és dr 

este pedig férfirokonukkal együtt az 

egyik belgrádi moziban voltak, majd 

éjfélután a Franchet dEsperay gő- 

zössel mindhárman visszaindultak 

A hajószerencsétlenség 

nél aztán mindhárman életüket vesz- 

tették. 
a 

Jónásék pancsovai rokonai 

pénteken késő délután tudták meg, 

heogy a hajó áldozatai között ott van 

a két fiatalasszony is, akiknek férjei 

Délamerikába indultak. Azonnal tavi 

ratoztak Spalatóba a hajóstársasag- 

hoz, amelyet megkértek, hogy a két 

férjet küldjék vissza, mert feleségeik 

hajókatasztrófa következtében életü- 

ket vesztették. A távirat azonban az 

zal a megjegyzéssel érkezett vissza. 

hogy a két kivándorló hajója már 
pénteken hajnalban felszedte horgo- 

nyát. A két férj most már a Földköri 

tenger elhagyása után valahol az At- 

lanti óceánon jár. 

Pancsovára. 

Baromfitenyésztők, gazdák 
Etsőreadü fajbaromfi agazdák 
naposcsibékéstenvészállatokkaphatók 
többszörősen dijazott állományunk 
kö vetkező fajtaiból: Amerikai fehér 

Leghorn, Rhode-lsland Ked 
és fehér Wyandotte 

BANAT fajbar omiitelep 
Temesvér IIL, Bul Filipescu 10. 

(A városi kertészet mellett) 

Tavasziszüvet- 
ujdonságok 

nagy választékban kaphatók a 

„LOUVRE 
divatláruházban, a egeláren 
slnmael szemben 

egyetlen együttes zongora es hegedü 

langversenye 
a városi szinházban, március en ; 

este 9 órakor. 

Jegyek elővételben a városi szinház 

pénztáránál. 
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Amikor kedden este éjféltájban a 

zolnoki pályaudvarra befutott a 

hatvani vonat, az utasok egymás- 

után sietve igyekeztek leszállani és 

vagy a városba siettek, vagy pedig 

más vonatra szállottak át. A, vasuti 

személyzet átkutatta a vonatot és 

az egyik fülkében a podgyásztartón 

barnaszinü, ugynevezett vulkanizált 

keoffert talált, amely majdnem két 

méter hosszu volt. A vasuti szolgák 

leemelték a koffert és azt mindjárt 
feltünően sulyosnak találták. Bevit- 

ték az ügyeletes vasuti tisztviselő 

irodájába, ahol a koffert megvizs- 

gálták és felnyitották. Rémülten 

látták, hogy a kofferben egy százöt- 

ven centiméter hosszuságu női hul- 

la van. 
Azonnal jelentették esetet a 

rendőrségnek, ezenkivül telefonon 

érintkezésbe léptek a hatvani állo- 

mással is. Onnan késő éjjel megtud- 

ták, hogy a koffert egy ismeretlen 

férfi tette föl Hatvanban a vonatra 

és mivel azt egyedül nem tudta a 

podgyászhálóba emelni, egy munkás 

segitségét kérte. Azt nem tudták 

megállapitani, 

férti is elutazott-e a vonattal Szol- 

nok felé. Annyit tudnak csak róla, 

hogy harminc-harmincöt év körüli 
iparos külsejü férfi volt, akin hosz 
szu, prémgalléros télikabát, fekete 
nadrág és bevágott puha kalap volt. 
Egyes vasutasok szerint az ismeret- 
len férfi a hatvani állomáson nem 
volt egyedül, hanem egy tizenöt- 

tizenhat esztendős leány is volt a 
társaságában. Azonban lehetséges, 

hogy a férfi, akiről még elmondják 

azt is, hogy termete zömök, arca be- 
vetvált és kis fekete angol bajusza 

van, csak a hatvani pályaudvaron 

szólitotta meg a fiatal nőt, aki nem 
tartozott hozzája. 
A rejtelmes gyilkosságról értesi- 

tették a budapesti rendőrséget is, 

amely rádión felkérte a szolnoki, 
budapesti, miskolci és salgótarjáni 

vonatok utasait, akik a férfit eset- 
leg látták, tudassák azt, amit meg- 
tigyeltek. A szolnoki törvényszék 
ervosa megvizsgálta a meggyilkolt 
nőt és kétséget kizárólag megállapi- 

totta, hogy kéjgyilkosság történt. 

áldozat tizenhat és husz esztendő 

közötti csinos, kerek arcu fiatal nő, 
harna, rövidre vágott hajjal és kék 

szemmel. Orrán és száján véres hab 

volt. A testén nem találtak zuzódá- 
sokat, csak a combokon voltak lát- 
hatók emberi körmöktől származó 
karmolások. A leány fülei ki van- 
nak furva és valószinü, hogy azok- 

ból a gyilkos kiszedte a fülbevalót. 

Az egyik ujján világosan látszik a 
gyürü helye, azonban maga a gyürü 

nincsen meg. A szolnoki ügyészség 

elrendelte a hulla boncolását. 

Nem tartják kizártnak, hogy a 
gyilkosságot Budapesten követték 
el és csak azért juttatták el a hullát 

Hatvanba és onnan Szolnokra, hogy 
nehezebbé tegyék a nyomravezeté- 
tést. A hullát különben a hatósági 
orvosok tüzetesebben megvizsgálták 

és a nyakon fojtogatás nyomait is 
találtak. Ebből arra következtetnek, 
hogy a merénylő áldozatát megfoj- 

az 

i tlen : ez 
hogy az ismerétleni akit meglepett a diákőrség, mert ő 

mást a diáksztrájkról. 

totta. A holttestől felvételeket ké- 
szitettek és azokat megküldték a 
különböző nyomozó hatóságoknak. 

A gyilkos azzal is igyekezett az ál- 

dozata személyazonosságának meg- 
állapitását megneheziteni, hogy le- 
szedett róla minden ruhát, fehérne- 
müt és ékszereit is valószinüleg 

Női holttest a bőröndben 
A szolnoki állomáson az egyik vasuti kocsi- 
ban nehéz koffert találtak, amelyben egy 
fiatal nő meztelen holtteste feküdt 

Kéjgyilkosság megfojtott áldozata 
ezért és nem rablási célból szedt

e el. 

A meggyilkolt leánynak ápolt k
ezei 

és gondozott körmei vannak, amiből 

arra következtetnek, hogy jobb tár- 

sadalmi osztályból származik. A tet- 

tes személyleirását már ismerik és 

remélik; hogy hamarosan kézreke- 

rül. 

Sztrájkolnak a diákok 
a temesvári műegyetemen a diák- 

egyesület müködesének betiltása 

miatt 
Tegnap a temesvári müegyete- 

men szünetelt az előadás. Nem volt 

hivatalos ünnep, sem diákünnep- 
ség, hanem a temesvári müegyete- 
mi diákok tegnap reggel nyolc óra- 
kor kimondották az öt egyetemi 
évfolyamra kiterjedő diáksztrájkot. 
Az egyetem környékét diákőrségek 
lepték el és egyetlen diák sem jut- 
hatott be az egyetem épületébe. 
Kilenc óra felé érkezett meg Bla- 
jian Viktor müegyetemi rektor, 

is csak váratlanul szerzett tudo- 
A sztrájk 

előzményei a következők. A temes- 
vári müegyetemen müködő diák- 
egyesület több diáktagját kizárta 
köréből. Ezek a diákok az egyetem 
tanári karához fordultak. Az egye- 
temi tanács foglalkozott az üggyel 
és ugy döntött, hogy betiltja a 
diákegyesületnek a muüködését. 
Amikor a diákok a döntést megtud- 
ták, a diákság vezetői tiltakozásuk 

jeléül elhatározták a sztrájkot. A 

határozatnak a diákság érvényt is 

szerzett és az előadások tegnap szü- 

neteltek. 
Beszélgettünk Blajin Viktor rek- 

torral, aki a következőket mon- 

dotta: 

Az egyetemi tanács valóban 

állást foglalt a diákegyesület ügyé- 

ben, azonban ez az állásfoglalás 

egyáltalában nem volt végleges és 

ugy hiszem, hogy sikerül a diáksá- 

got jobb belátásra birni és a kon- 

fliktust elintézzük. 

Az egyetemi tanács tegnap dél- 

után az esti órákba nyuló értekezle: 

tet tartott és foglalkozott a müegye- 

temi hallgatóság álláspontjával. Az 

egyetemi tanács ma tudomására 

hozza a diákságnak döntését és re- 

mélhető, hogy a müegyetemi ifju- 
ság, amely mindig a helyzet magas- 

latára emelkedett, a tanári karral 
egyetértőleg megtalálja a kibonta- 

kozáshoz vezető utat. 
m 

Forradalmi cselekedet 
volt a bankkormányzó elmozditása az 
ellenzék szerint, mely támadja a kölcsön 
miatt a Rivieránü 

A bukaresti politikai élet Buri- 
leanu bankkormányzó elmozditá- 

sával és a kölcsönszerződés aláirá 
sával foglalkozik. A bukaresti sajtó 
pártállás szerint itéli meg a kölcsön 

szerződés aláirását. A kormánypárti 
lapok egyöntetüen megállapitják, 
hogy a kölcsön folyósitása nemcsak 
az ország iránti bizalom jele, hanem 

az Mironescu kormányának is szél. 
Az ellenzéki orgánumok a kölcsön- 
szerződés aláirását kudarcnak minő- 
sitik. Megállapitják, hogy az a hat 
milliárd lei, amely az országba jön, 

nagyon elenyésző összeg és nem áll 

arányban az ország gazdaságával. 

Popovici Mihály pénzügy- 

miniszter tegnap elutazott Párisból. 

Azonban egyelőre nem Bukarestbe, 
hanem a francia Rivierára utazott. 
Ugyanis tegnapra várták Párisba 
M a ni u Gyulát, aki gyengélkedé- 
sére való tekintettel nem érkezett 
meg és igy Popovici látogatja meg a 
n 

dülő pénzügyminiszfert 
volt miniszterelnököt. A pénzügy- 
miniszter néhány napot a Rivierán 
tölt és jövő hét első napjaiban Ma- 
niu Gyulával együtt visszatér az 
országba. Maniu visszaérkezésével a 
belpolitikai helyzet megoldása is vá- 

ratlan fordulatot vehet. 
Burileanu kijelentette, hogy még 

ma is törvényes alapon a Nemzeti 

Bank kormányzójának tekinti ma- 

gát és nem ismeri el Angheles- 
cu kinevezését. Különben elmozditá 
sa miatt közigazgatási pert tesz fo- 
lyamatba. Burileanu ügyével főleg 
az ellenzéki lapok foglalkoznak s az 
averescanus Indreptarea azt irja, 

hogy a kormány Burileanu elmozdi- 
tásával forradalmi dolgot müvelt. 
A hivatalos lap tegnapi száma po- 

litikai csemegével szolgált. Közli 
Burileanu elmozditására és Anghle- 
lescu kinevezésére vonatkozó kirá- 
lyi rendeleteket és leközli Mirones- 

eu miniszterelnöknek a Burileanu 

l Kolozsvári Mentők készpénz sorsjátéka. Nyere- 
mények garantálva és fizetveBanca Albina által. Akar Ön milliomos 
an Vegyen 100 leiért cluji Mentő sorsjegyet! VIII ik osztély huzésamá 

lenni? cius 15-én. Főbizományos: Reiter Ernő, Timisoara, Piata Asancsi No 4 

Vidéki rendeléseket 117 lei előzetes beküldése ellenében még az egyes huzási na- 
pokon is eszbözli a Sorsjegyiroda, Cluj, Str. Memorandului 16. sz. és a Déli Hirlap 

kiadóhivatala. Következő huzáso március 25 és április 1-én. 

vánta, - mint már megtette más 

Zzottság véleménye szerint lehetővé 

ügyben az uralkodóhoz tett előter- 
jesztését is. Mironescu kifejti, hogy 
a kormányzó nemcsak szabotálta a 

kölcsönt, hanem nyiltan odahatott, 
hogy a külföldi pénzügyi szakértő 
el nem ismerésével a kölcsön létre- 

jöttét megakadályozza. 

A vizdijak 
komoly leszállitását sürgeti a 

reviziós bizottság 

A bánsági kormányzóság revi- 
ziós bizottsága sorra vizsgálja fe- 
lül az egyes városi vállalatok költ- 
ségvetését. A bizottság tegnap 
megjelent a városi vizvezetéki és 
csatornázási vállalatnál és a költ- 
ségvetés felülvizsgálásának Ssorán 

azt a kivánságát fejezte ki, hogy a 
város szállitsa le a vizdijat és a 
csatornailletéket és ezzel járuljon 
hozzá a minden vonalon megindult 
olcsóbbodási mozgalomhoz. Balta 
Koriolán dr. főpolgármester a vá- 
ros nevében kijelentette, hogy eb- 
ben az esztendőben egyszer már le- 
szállitották a vizdijakat és a leszál- 
litott dijak április elsején lépnek 
érvénybe. A város hajlandó továb- 

bi árleszállitást is tenni, ez azon- 

ban attól függ, hogy előbb történ- 

jék meg a házbérek leszállitása, mi- 

vel Temesvárott a vizdii és csator- 
názási illeték a szabályzat értelmé- 
ben a lakbérhez igazódik. A bizott- 

ság azután kifogásolta, hogy a viz: 

vezetéki és csatornázási vállalat 
tisztviselői a vállalat nyereségéből 
jutalékot kapnak és ennek törlését 
mondta ki. Ugyszintén azt is ki- 

városi vállalatoknál is - hogy a 

tisztviselők adóját ne a vállalat fi- 

zesse, hanem az illető tisztviselők 

maguk. A haszonjutalékok és az 

adóösszegek megtakaritása a bi 

teszi a viz és csatorna dijainak le- 

szállitását. Balta Koriolán dr. fő- 

polgármester azon az állásponton 

volt, hogy évtizedes szerzett joga a 

tisztviselőknek, hogy a város keres- 

kedelmi vállalatainak nyereségéből 
jutalékot kapjanak és adójukat a 

vállalat fizesse. A reviziós bizott- 

ság megmaradt a maga álláspontja 

mellett. A tárgyalás eredményét a 

városi tanács az állandó választ- 

mány és onnan a nagytanács elé 

terjeszti. 

4 Olcsó vizumnélküli utazás Ma- 

gyarországra. Az Országos Mező- 

gazdasági Egyesület március 20 és 

25-ike között rendezi jubiláris mező- 

gazdasági kiállitását és vásárját. A 

kiállitás látogatói a magyar állam- 

vasutakon ötven százalékos és a 

visszautazásnál a román államvas: 

utakon szintén ötven százalékos 

kedvezményben részesülnek. Ezen- 

kivül a magyar vizumot hatvan- 

ha t százalékos kedvezménnyel kap- 

ják és azt utólagosan Budapes- 

ten is megválthatják. Ezeket a ked- 

vezményeket vásárigazolvánnyal le- 

het igénybe venni. Vásárigazok 

vány korlátolt mennyiségben a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában 

kapható. Ára darabonkint 180 lei. 

Vidékieknek 197 lei előzetes bekül 

dése ellenében postán küldi megz 

a Déli Hirlap kiadóhivatala. Kizá- 

rólag azon előfizetőinknek, 

akik nincsenek hátralékban a vásár- 

igazolványt 173 leiért, postán pedig 
190 leiért küldjük. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
BELVÁROS, SZENTGYÖRGY. 

TER 4. SZÁM. 

Telefon: 

2.52, este 9 után 10 és 2-42. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Havonta 80, negyedévre 2460, fél- 

évre 450, évente 900 lei. - Kül- 

földre: havonta 1106, negyedévre 

230, félévre 600, évente 1206 lei, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A Helicon" Bánáti Nyomda R.T. 

nyomása. , 

sSürü havazás 
a kontinens legtöbb államában 
Temesvárott és a Bánságban teg- 

nap az előző napi meleg már erősen 

megcsappant. Egész nap borulás 

volt és olykor-olykor csepegett az 

eső. Délután metsző hideg szél fujt. 

A régi királyságban és Erdélyben 
havas esők voltak. Ezzel szemben 
európaszerte nagy hideg uralkodik. 
Bécsben hófuvás van és az emberek 

menekülnek az utcákról. Párist is 
belepte a nagy hó. Belforti jelentés 
szerint ott és az egész környéken 
olyan nagy a hó, hogy a vonatok 
közlekedésében számos zavar állott 
be. Az Alpokban sok helyen megin- 
dult a lavina. Bázel környékén föld- 
csuszamlás volt a sok eső következ- 

tében és több ezer mázsányi kő gör- 
dült alá a völgyekbe és sok helyen 

elzárta az utakat. Számos házat 
romba döntöttek a sziklák. Berlin- 
ben kedd este óta szakadatlanul ha- 
vazik. Angliában olyan nagyarányu 
a havazás, hogy sok helyen emiatt 
megszakadt a telefon és a táviróösz- 

szeköttetés. Sok falut a nagy hó tel- 
jesen elzárt a külvilágtól. Emiatt 
egyes községekben élelmezési nehéz- 
ségek támadtak. Belgrádi jelentés 
szerint Jugoszlávia egyes vidékén 
havazik, másutt pedig eső esik. 
Boszna-Bródot és Mitrovicát árviz 
fenyegeti. Budapesten és környékén 

tegnap reggel sürü havazás volt, 
amelyet később jeges eső követett. 
Nagykanizsa környékén a havazás 
miatt forgalmi zavarok vannak. 
A meteorológiai intézet jelentése 
nem igér semmi jót. A jelentés sze- 
rint változékony, szeles, viharos és 
hideg idő várható havazással és eső- 
vel. Derülésre egyelőre nincsen re- 
mény. 

- Mária özvegy királyné utazása. 
Mária özvegy királyné legköze- 
lebb Belgrádba utazik, onnan pedig 
Párisba vezet utja. Valószinü, hogy 
Mária királyné meglátogatja a 
francia Marokkót is és mint a fran- 
cia kormány vendége teszi meg ezt 
az utat. 

- Titulescu Bukarestbe érkezik. Bu- 
karestben ugy tudják, hogy Titu- 
lescu londoni román követ szomba- 
ton Londonból Bukarestbe utazik. 

Utazásának belpolitikai szempontból 

nagy jelentőséget tulajdonitanak. 

- Eljegyzés. Stenner Rein- 
Hold, brassói ujságiró, eljegyezte 
Putz Ellyt, Putz Mihály volt 
zsombolyai szabómester leányát. 

N A személdomb meséi 
A hulladékosztályozás amatőrjei - Jubiláló 
rongyszedóők - A szemetdomb vidámsága, 
szomorusága és költészete 

La vie des chiffoniers cim alatt 
irták meg egy szines regényben 
már jó régen a párisi rongyszedők 
életét, kik a csatornák nepten la- 
koznak s hulladékok eladásából 
tengetik sanyaru életüket. Érdekes 
foglalkozás. Minden nyomorusága 
ellenére sem nélkülözi a festői vo- 
násokat. Egy elkallódott társadal 
mi alosztáy ez, óriási tábor a világ- 
városok rokkanó elavult negyedei- 
ben, hol örökségként száll nemze- 
dékről nemzedékre a furcsa szenve- 
dély. Ugyanis az a legfurcsább a 
dologban, hogy lassan-lassan pasz- 
szióvá válik a szemétdombok kin- 
"seinek fölkutatása. 
A temesvári fuvartelep szemét- 

lerakódó helyének is van néhány 
ilyen amatőrje, akik valósággal 
szerelmesei ennek a foglalkozás- 
nak. Nincsenek sokan, alig néhá- 
nyan, de közülök is föltünik pél 
dául a nyolevannégy éves Kuhle 
Anna, ki hetvenkét éve gyakorolja 
változatlan kedvvel ezt a foglalko- 
zást. Dulin Éva a másik öreg asz- 
szony szintén hetvenegy éves 
rongyszedői multra tekinthet visz- 
sza. Ő már hét éves korában kezdte 
a különös pályát. 
Ember el sem képzelné, mi min- 

den értéket rejt egy-egy jól felpu- 
pozott szemetes kocsi. Temesvár 
városának szemétkihasználási jo- 
gát természetesen bérlő birja. Most 
a vámköltségek miatt nem jelent 
rózsás jövedelmet ez a vállalkozás, 
de előbbi időkben elég haszonhajtó 
volt. Hisz annyi minden akad. A 
piszkos csontokat külön halomba 
rakják. Finom cukor lesz belőle a 
marasesti cukorgyárban. Üvegecse- 

rép a tomestii gyárba kerül. Az. 
előtt a győgyszerüvegek is szépen 
kimosva visszavándóroltak egyéni 
eladások utján a gyógyszertárakba. 

Most már nem, mert ócska üvegek 
vételét megtiltotta a gyógyszerész 
gylet. A rongyból papir lesz, Toll- 

maradványokból puskapor. Egy- 
egy jobb nyulbőr is néha renais- 
sanceát éli: ujra föltámad, mint 
szőrmegallér. A gyapjumaradvá- 
nyok viszont géptisztitáshoz kere- 

settek. Réz is akad, meg néha ezüst, 
ezeket ujra öntik, a vas Resicára 

vándorol. 

A gyárvárosi temetővel szemben 
a kirakodó helyen barátságos tüz 
ég. Hatalmas komondorok figyelik 

odaadóan az osztályozás munkáját. 
Az öreg asszonyok harminc-negy- 

ven lei átlag jövedelemért elintézik 
a sablon munkát, azután jön a 
passzió: a szemétdomb kincseinek 
fölkutatása. Az eldobott használati 
tárgyak az övék. Akad itt minden. 
Spirituszégők, ócska gyertyatartók, 
lábasok, csészék, ibrikek, kis csor- 
bulásu üvegtálak, könyvek, seprők, 
meszelőfejek, zsámolyok, cipők, pi- 
paszárak, kések... Mindennek ja- 
va, szépen kipucoválva, ismét né- 
hány leinyi pótjövedelmet jelent az 
öregeknek a zsibárus piacon. Akad- 
nak néha nagyritkán arany-, ezüst- 
ékszerek is, komoly értéktárgyak, 
melyek elnézés folytán kerültek a 

szemétbe, de ezeket vissza kell ad- 
ni a rendőrség utján. Vannak szo- 

moru leletek is: egy-egy ujszülött 
tetem... 

A szemétdombnak is megvan a 
vidámsága, szomorusága, életek, 
tragédiák zajlanak le büvkörében. 
Apró kis mikroszkopikus egziszten 

sürögnek-forognak körötte, ciák 
hogy kiteremtsék belőle a létüket, 
mint a mákszemnyi hangyák. Név- 
telen semmi kis emberek ők, - de 
mégis emberek. 

Flaneur. 
g 

Kényelmesek a honatyák. A ka- 
mara tagjainak nagy része a kamat- 

uzsora elleni javaslat vitája alkalmá- 

val módositó javaslatot nyujtott be, 

hogy törvényes kamatot tiz, a kon 

vencionális kamatlábat pedig tizenhat 

százalékban állapitsák meg. A kama- 

rában az elmult ülésen ezt a javas- 

latot szavazásra bocsátották és a kép- 

viselők 23 szavazattal 17 ellenében ei 

fogadták a módositó inditványt. Az 

elnök a szavazás után azonban meg 

állapitotta a határozatképtelenséget 

és igy a módositó javaslat felett u 

szavazásra kerül a sor- 

- Bérkocsi és kerékpár karam- 

Bolja. Lovas Sándor bérkocsis a 

Rezső-utcában kocsijával nekihaj- 
tott a 3863 Tms. jelzésü kerékpár- 

nak, melyet Klein Béla vezetett. 
A kerékpár megrongálódott. 
A varady kabare müűüveszgárdája 

minden este teljesen uj müsor keretében 

mutatkozik be. Az uj márciusi müsor 

kiemelkedő számait Ary Bayer, Na- 

dejdea, Lucia, Anny Russ, Zamfirescu 

testvérek táncosnők, Richardo exen 

trikt táncos. Ervin Filipsz, a két be- , 

szélő babával, Ervinné gyors festész- 

nő, Ervin és Dasetta, világhirü büvé- 
.szek. Továbbá szinre kerül: Éjjel a 

külvárosban, tréfa, tovabba a Vég- 
eladás cimü parasztkomédia, Szabad- 
kai Miklós, Mezey Nelly, Várady Ala- 

dár, Réthy Irén és Kleckner József 

a főszerepekben. A műüsor minden este 

tiz órakor kezdődik. 

- Egyetlen Urodonal-kura meg- 
gyógyitja az ideges rángásokat, 

neuralgiát, ischiászt, migrént, ok- 

szidálja a hájréteget, előmozditja a 

táplálkozást és eltávolitja a szer- 
vezetből a felesleges hugysavat. 

Urodonal a maga nemében a leg- 

tökéletesebb gyógyszer. 

Scoala Agricultura 
Lugoj, jud. Severin 

Szállit legolcsóbban garancia 
mellett fajnemes 

gyümölcsfákat és 
diszcserjéket 

legjobb fajokban legolcsóbban. 
rjegyzék kivánatra bérmentve. 

- Megmérgezte magát egy ismert 

futballjátékos. Lotter Károly hu- 

szonhárom éves fiatalember, a Kini- 

zsi sportegylet jónevü játékosa, aki 

jelenleg az egyik temesvári tüzérez- 

rednél teljesit katonai 

tegnap délelőtt Meskó-utca 17. szám 

alatti lakásán öngyilkossági szándék- 

Lotter ne 

hány hét előtt szolgálati ügyben Bu- 

Utközben azonban 

szolgálatot, 

ból megmérgezte magát. 

kovinába utazott. 

ette vasuti jegyét és igy haza- 

rkezése tizennégy nappal eltolódott. 

A büntetéstől való félelem annyira 

elkeseritette a fiatalembert, hogy na- 

gyobb mennyiségü kőszódaoldatot 
ivott. A mentők sulyos belső sérülé- 

sekkel a katonai kórházba szállitották. 

elveszt 
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- Szerencséje van nemcsak a kár- 
tyában. Az elmult év tavaszán történt, 
hogy Gaedan Miklós csebzai gaz- 

dálkodó bejött Temesvárra, ahol ta- 
karmányt adott el. Az érte kapott 
pénzt azonban nem vihette haza, mert 
összeakadt Guttmann Bernát is 
mert kártyással, aki a gazdálkodót 
teljesen kifosztotta. Gaedan Miklós az 

esetről jelentést tett a rendőrségen, 

amely meginditotta az eljárást. Az 

ügyet első fokon a temesvári tör- 
vényszék tárgyalta. A biróság kihá- 

gásnak minősitette az ügyet és az 

amnesztiatörvény alkalmazásával az 
eljárást megszüntette. A döntés ellen 

az ügyész felebbezett és igy az ügy 

a temesvári itélőtábla elé került. 

amely a törvényszék itéletet jóvá- 

hagyta. 

* Minden embernek önmagával és 

az emberiséggel szemben is erkölcsi 

kötelessége, hogy a venerikus beteg- 

ségek nagymérvü elterjedésének gá- 

tat vessen és minden alkalommal 

megtegye a szükséges óvintézkedése- 

ket. A célnak legmegfelelőbb, a hacil- 
lusokat megölő szer a Semori-tabletta,. 
amelyről orvosok és laikusok egy- 

aránt mint a legjobb és a legeredmé- 

nyesebb gyógyszerről nyilatkoznak. 

Amint azonban értesülünk, ezt a ki- 

váló gyógyszert, amely eredeti cso- 

magolásban Németországból érkezik, 

utánozzák és közöljük, hogy ennek 
elárusitására az egészségügyi hatósá- 

gok errevonatkozó engedélye érvényes. 

Szél esetén ,minden. 

KaKa-Wimg. 
Ecker József *a 
om 

* Valódi Erdélyi Konyha és Sza- 

kácsmüvészet. III-ik javitott kiadás- 

ban jelent meg az „Erdélyi Konyha 

Kolozsvári Szakácskönyv". Irta: Egy 
Székely Asszony. A 172 oldalas könyv 

tartalmából a következőket emeljük 

ki: Levesek, Levesbe valók, Halhoz 

való hideg és meleg mártások, Ha- 

lak, Hus köré valók, Saláták, Főzelé- 

kek, Főtt tészták, Hideg és meleg 

mártások, Különböző előételek és hu- 

sok, Sült tészták, Puddingok, Teasü- 

temények, Torták, Krémek, Parfék, 

Fagylaltok, Különböző mézestészták, 

Különböző gyümölcsök befőzése, Ko- 

csonyák és izek, Télire eltett dolgok. 

A könyv ára 40 lei és a kiadó Le- 

page könyvkereskedés, kolozsvári 

cégnél rendelhető meg. A 40 lei bé- 

lyegben is küldhető. 

- A boros pincében lejátszódott 
tragédia. Beszámoltunk arról a tra- 

gédiáról, amely az elmult héten 
Valkány községben játszódott le. 

Olteanu Gergely valkányi ven- 
déglős észrevette, hogy a pincéjét 
állandóan fosztogatják. Megleste a 
tettest, birokra kelt vele, amikor 
azonban látta, hogy ellenfele erő- 
sebb és nem bir vele, elővette revol- 
verét és azzal addig ütötte a fejét, 
mig összerogyott. A világosságnál 
azután kiderült, a tolvaja korcsmá- 
ros szomszédja, Dragoi Miklós, 
aki a bántalmazás következtében 
másnap meghalt. Olteanut a csend- 
őrség letartóztatta és a temesvári 
ügyészségre szállitotta, ahol a vizs- 

gálóbiró vizsgálati fogságba helyez- 
te. A letartóztatás ellen Olteanu a 
törvényszékhez felebbezett, amely 
elrendelte Olteanu szabadlábra he- 
lyezését. A törvényszék határozata 
ellen az ügyész felebbezést jelentett 
be és igy Olteanu a táblai vádtanács 
döntéséig továbbra is fogságban 
marad. ; 
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- Tovább száguldott a gázoló au- 
tó. A Hunyadi-uton tegnap köny- 

nyen sulyossá válható autószeren- 
csétlenség történt. Egy magánautó 
elütötte Elekes Veronika huszon- 
négy éves cselédleányt a Hunyadi- 

ut 14 számu ház előtt. A cseléd- 
leány a szemetet vitte le az utcán 
álló szemeteskocsiba és amikor a ko- 

csiról lelépett, egy arra haladó ma- 
gánautó elütötte. A leány az autó 
alá került és lábán sulyos sérülése- 

ket szenvedett. A gázoló autó a sze- 
rencsétlenség pillanatában nem ál- 
lott meg, hanem tovább robogott. 
Szemtanuk állitása szerint az autó 

barnára lakkozott, elegáns kocsi 
volt. A rendőrség meginditotta a 
vizsgálatot. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Szabó Simon. Meghaltak: Naschitz 
József 68, Ardelean Ivánka 45, Mül- 
ler Anna 34, Wetternek Emma 46 

éves és Savu Margit 1 hónapos ko- 
rában. 

Kérjen mindenütt 

KRAVER 
cipőkrémet 

- Az Anya. Az Anya cimü gyer- 

meknevelési és társadalmi folyó- 
irat legujabb száma most jelent 
meg változatos tartalommal. A fo- 
lyóirat sok hasznos tanáccsal és ut- 
baigazitással szolgál 

ezenkivül még hasznos és szórakoz- 
tató olvasmányt is nyujt. A sport- 
tal, kozmétikával, konyhával és 
egyéb tudnivalóval is foglalkozó 
vaskos folyóirat egy számának ára 
husz lei. A folyóirat kiadóhivatala, 
amely készséggel küld mutatvány- 
számot, Timisoara, Strada Pesta- 
lozzi 8. szám alatt van. 

- Féltékeny asszony merénylete. 

Mészáros Miklósné, kolozsvári 
asszony, igen féltékeny természetü 
volt és gyakran összeveszett a hu- 
gával, Rozsnyai Juliskával, 
mert az volt a meggyőződése, hogy 
a leány az ő férjével kacérkodik. A 
féltékeny asszony tegnap vitriolt 
szerzett és elkeseredésében leön- 
tötte a hugát, a veszedelmes méreg 

maradékát pedig megitta. Mind- 
ketten sulyos sérülésekkel kórház- 
ba kerültek. 
- Elfogott katonaszökevény. A 

mehalai rendőrség tegnap éjjel el- 
fogta Muntean Konstantin ka- 
tonaszökevényt, aki polgári ruhá- 
ban az utcán csavargott. Átadták 
a katonai hatóságnak. 

- Kulturesték Zsombolyán. 
Vouc Ottó dr. postatisztviselő, a 
zseombolyai ipartestület titkára, az 
ipar fejlődéséről érdekes előadást 
tartott. Az ipartestület helyiségé- 
ben megtartott tanulságos előadást 
sokan és nagy figyelemmel hallgat- 
ták. A zsombolyai ipartestület által 
rendezett kulturesték sorozatában 
ma, csütörtökön este az ipartestü- 
let helyiségében F rey János nyu- 
galmazott tanitó a Szülői ház és 
iskola cimmel tart előadást, mely 

elé szintén nagy érdeklődéssel te- 
kintenek. 

a nőknek, 

A kamara tegnapi ülése érdekes 

meglepetéssel szolgált. A jegyző- 

tavián kért szót és utalt arra, hogy 
a néppárt 2 okból nem akart résztven- 

nia Burileanu-ügy parlamenti 

vitájában. Az egyik az a tény, hogy 
a párt elvi okokból nem vesz részt 
semmiféle parlamenti vitában, a 

másik pedig az a bizonyos szem- 
pontból kényes körülmény, hogy 

Burileanut a néppárt neveztette ki 
annak idején a Banca Nationala 

kormányzójának. Ha most mégis 
felszólal ebben az ügyben, ezt azért 
teszi, mert olyan tény jutott tudo- 
mására, amely az egész ügyet uj 

megvilágitásba helyezi. Anghe- 
lescu ugyanis elárulta magát, 
hogy neki már március hatodikán 
elajánlották a bankkormányzói 

tisztet. Honnan tudta tehát a kor- 
mány már március hatodikán, hogy 
Burileanu azt a bizonyos táviratot 
nárcius kilencedikén el fogja külde- 

ni Párisba. Hogyan lehetett a bün- 
tetést előbb megállapitani, mint 
ahogyan a deliktumot elkövették. A 
miniszterelnök ezzel félrevezette az 

uralkodót. 

Pop-Cicio elnök: Felhivom a 

szónok figyelmét, hogy az uralkodó 

személyét vitába belevinni a legszi- 

gorubban tilos. 

Gog a Oktavián erre megismé- 
telte szavait azzal, hogy Mironescu 
nem mondott igazat. Ezen kijelen- 
tése után a kormánypárt élénk fel- 
háborodása közepette Goga elhagy- 

könyv felelvasása után Goga Ok- 

ta a szónoki emelvényt és távozott a 

teremből. 

Pop-Cicio rendreutasitja Go- 

gát. 

Voicu Nitescu hangoztatja, 

hogy mielőtt még a miniszterelnök 

személyesen is válaszolna, az el- 

hangzottakat visszautasitja. 

Gafencu megjegyzi, hogy már 

régóta konstatálta a kormány azt, 
hogy a Banca Nationala kormány- 

zója szabotálja a kölcsöntárgyaláso- 

kat. Erre való tekintettel már koráb- 

an folytatott megbeszéléseket, 

hogy Burileanut ki kellene cserélni. 

Jorga szükségesnek tartja, hogy 

Mironescu személyesen válaszoljon. 

Manoilescu utal arra, hogy 

Burileanuval ő is tárgyalt és meg- 

kérte, hogy táviratát ne küldje el. 
3urileanu azonban megtagadta a 

kérés teljesitését. 

Ekkor megérkezett Mironescu mi- 

iszterelnök és nyomban válaszol. 

Nem igaz - mondotta - hogy már- 
cius hatodikán már felajánlotta 

Anghelescuanak a bankkormányzói 

tisztséget. Tény az, hogy ezen a na- 
pon, de már előzőleg is értekezett 

öbbekkel, mert világosan látta, 
hogy milyen módon igyekszik meg- 

neheziteni a Banca Nationala a köl- 
csöntárgyalások menetét. 

A kamara ezután folytatta a ka- 
mattörvény vitáját és elfogadta azt 

a módositást, hogy a konvencionális 

kamat a mindenkori Banca Natio- 
nala kamatlába felett maximálisan 

6 százalék lehet, tehát jelenleg 15 
százalék legyen. 

A NYOLCOVANÖT ÉVES APPONYI 

ÜNNEPLESE. Április elején lesz öt- 

ven éve annak, hogy Apponyi Albert 

gróf a parlamentben egyfolytában 

képviseli Jászberény városát. A jász- 

berényiek ebből az alkalomból zarán- 

dokcsoportban keresik fel Apponyit, 

aki a jubileum napján nyolevanötö- 

dik születésnapját is ünnepelni fogja. 

- Budapesten adták fel a női hul. 
lát. Lapunk más helyén részletesen 

beszámolunk arról a rejtélyes leleb- 

ről, amelyet a hatvani vonaton talál- 

tak. Éjjel jelenti tudósitónk, hogy a 

holttestet tartalmazó bőröndöt Buda- 

pesten tette fel a hatvani vonatra egy 

férfi, akinek személyleirása teljesen 

reáillik a lapokban közölt személy- 

leirásra. Ezt Lu dmer István kalauz 

igazolta. 

- Kettős gyilkosság önvédelemből. 

Pozsonyban a Duna partján Zenneisel 

András husz éves suhanc meggyil- 

kolta Stolarik Károly és Karner Ká- 
roly nevü barátait. A gyilkos, akit 

elfogtak, azt vallotta, hogy barátai 

homoszekszualitásra akarták kény- 

szeriteni és mert felszólitásuknak nem 

tett eleget, erőszakoskodtak vele. Az- 

zal védekezik, hogy a kettős gyilkos- 

ságot önvédelemből követte el. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan- 

dóan olvasható a PARK-SZÁLLODA 

kávéházában, VIII, Baross-tér 10. 

Intan u, hin a Menyutszlttta 

- Szindarabot irt egy főhereeg. Bu- 
dapesti jelentés szerint József Fe- 

renc főherceg Kolumbusz cimen da- 

rabot irt, amely a Nemzeti Szinház- 

ban fog szinrekerülni. Ezt megelőzően 

azonban a főherceg vasárnap, már 

Akadémiában tartandó felolvasó ülé- 

sén fog darabjáról részleteket bemu- 

tatni. 

- A betrányprimadonna áldozata. 
Molnár Ferenc a Jó tündér cimü 
darabjának bemutatója előtt Thury 

Lajos budapesti ujságiró az Uj Nem! 
zedékben megirta, hogy Gál Fran- 

ciska és Molnár Ferenc között a fő 

próbán sulyos incidens játszódott le 

és Molnár felpofozta Gál Franci kát. 

A szinésznő az ujságirót becsületsér- 

tésért beperelte és ezenkivül ötven 

vetelt rajta. A törvényszék tegnap 

tárgyalta az ügyet és Thury kijelen- 

tette, azóta meggyőződött, hogy a je- 

lenet nem egészen ugy folyt le, amint 

azt megirta, azonban mégis volt bot 

rány, de arra hiába hivatkozik, mivel 

nem tud bizonyitani és az érdekeltek, 

valamint a szemtanuk ugyis letagad- 

nák. A biróság Thury Lajost egy 

hónapi elzárásra és ötezer pengő kár- 

éritésre itélte. Az itélet ellen mind- 

két fél felebbezett. 

cius 16-án a Petőfi Társaságnak az 

ezer pengő erkölcsi kártéritést is kö- 

5. oldal 

Goga Oktavián 
nagy feltünést keltő beszédet mon- 

dott a kamarában a Burileanu-ügy- 

gyel kapcsolatban 

FAz alpolgármester 
elleni névtelen feljelentés ügyé- 

ben folynak a kihallgatások 
Schmitz rerenc dr. alpolgármes- 

tert tudvalevőleg ismeretlen egyén 

különböző vádakkal illette a temes- 

vári ügyészséghez benyujtott feljelen- 

tésében. Ezzel a feljelentéssel a leg- 

utóbbi városi közgyülés is foglalko- 

zott és felhatalmazta Balta Korio- 

lán dr. főpolgármestert, hogy az al- 

polgármesternek nyujtandó elégtétel- 

adás érdekében a vizsgálat befejezését 

sürgesse. Az ügyészség most soron- 

kivül eljuttatta a névtelen feljelen- 

tést Varduca Demeter vizsgáló- 

biróhoz, aki azonnal hozzáfogott a 

vizsgálat megejtéséhez. A vizsgálat 

tegnap kezdődött és a vizsgálóbiró a 

Schmitz dr. ellen emelt gyanusitá- 

sokra vonatkozólag kihallgatta Balta 

Koriolán dr. főpolgármestert, Gre 

dinariu Emil kulturtanácsnokot 

és még több városi tisztviselőt. A 

kihallgatásokról semmi nem szivár 

gott ki, azonban biztosra veszik, hogy 

a városi közgyülés bizalomnyilváni- 

tása után a bünügyi hatóság határo- 
zata szintén rehabilitálni fogja az al- 

polgármestert. Varduca vizsgálóbiró 

még néhány tanut hallgat ki, ezzei a 

vizsgálat befejezést nyer és utána 

meghozza határozatát. A vizsgálat ari 

ra is Kiterjedt, hogy megállapitsa a 

névtelen levéliró személyét, ami már 

nehezebb feladat és nem sok remény 

van, hogy ezt sikerüljön leleplezni. 
... 

Moz1 

Al császár szerelme 
Uj hangostilm bemutatója a 

forum moziban 

Rég elmult idők andalitó, leven- 
dulaszagu levegőjébe varázsolja 
vissza a Forum legujabb slágere a 
nézőt. A bécsi keringők, a bécsi ke- 
délyesség, a bécsi Hofburg világá- 

ban élünk a filmben és amit a ren- 

dezői ötlet, leleményesség csak nyujt 
hat, az mind érvényesül. József csá- 

szár és egy falusi kisleány romanti- 
kus szerelmi idillje ad alkalmat ar- 
ra, hogy a filmben ujból megcsodál- 
juk Liane Haid, ennek a kivételes 
tehetségü szinésznőnek művészetét. 
Lebilincsel és lenyügöz a film és az 
operett hangulatos részein tul a ren- 
dező megismerteti a nézővel a bécsi 
Burgot, az egykor mindenható 

rendezés a tömegjelenetekkel 
nőt alkotott. Az uj filmet a közön 
ség őszinte örömmel fogadta és 
Forum mozi igazgatósága ezuttal 
smét nagyszerü és tökéletes film 
vetitésével hóditotta meg a közön- 
séget. 

Mozik mai műsora. 

A császár szerelme. (Be- Forum: 

szélő film.) 

Belvárosi mozi: London lángokban. 

(Hangos film.) 

Gyárvárosi mozi: A csavargók ki- 
rálya. (Hangos film.) 

Erzsébetvárosi mozi: A nemek 

harca. é 

Kényelmes, olcsó, elsőrendü kiszol- 
gálás. 100 minden komforttal beren- 
dezett ujonnan átalakitott szoba. Egy 
ágyas utcai szoba fütés és világitás- 

Mehalai mozi: Egy lélek rejtélye- 

sal együti 120 lei. 

Habsburgok rezidenciáját is. Az uj 
Forum sláger zenéje is kitünőő A 



* Müsoros estély az Erzsébetváros- 

ban. Az Erzsébetvárosi Társaskör és 

a Clória dalárda szombaton, március 

14-én a Novotny-féle teremben együt- 

tes müsoros estélyt rendeznek, ame- 

lyet tánc követ. A nyolc számból álló 

Glória férfikarának nagy 
karéneke vezeti be, amelyet Gokler 

Antal országos 

müsort a 

főkarnagy vezényel. 

A Glória női kara ungyancsak Gokler 

Antal főkarnagy vezényletével nép- 

dalokkal lép a közönség elé. A müso- 

ron résztvesz a Glória zenekara is, 

amely Grossmann József kar- 

Mabond göelmelter 
nél leszállitott ár mellett a leg- 
olcsóbban vásárol szöveteket és 
szabókellékeket, Temesvár-Bel- 

város, Szt. György-tér, 
püspökpa ota. 

nagy üirigalasa mellett a legujabb 

zenei elágereket mutatja be. Kubán 

Rózsi szaval, amelyet 

Tolnay Béla zeneszerző zongorán ki- 

sér. Kövesi Gyula tánckomikus mu 

latságos szalontáncokat mutat be. A 

müűsor keretében szinkerülnek a Vész 

csengő, az Özvegy Varga Ábrisné és 

a Kék és piros cimü egyfelvonásosok, 
amelyekben Szabó Olga, Raupen- 

strauch Egonné, Racz Margit, Szlovik 

Mariska, Hladik Sándor, Schneider 

melodrámát 

Károly, Berey Sándor, Czank László, 

Kapussi Pál, Szeles József, Wátz Je- 

Strauss Ferenc és Makay 
játszák az egyes szerepeket. 

nő, Ernő 

Temesvári rádiókereskedő 
az egyik pesti automatabüffében mellbe lőtte 

magát, majd tébolydába kellett szállitani 
Budapesten Teltsch Pál volt 

emesvári rádiókereskedő öngyil- 
kossági kisérletet követett el. A 

Népszinház-utcában levő Vörös pa- 
pagáj-automatában a mellébe lőtt. 

Eszméletlenül esett össze, mire a 
mentők kórházba szállitották. A Ró- 

kus-kórházban megállapitották, 
hogy a golyó csak a bordát sértette 
meg könnyebben. Teltsch Pát sebét 
bekötözték és saját lábán távozott a 
kórházból. Teltsch Pál 1926-ban tar- 

tózkodott először Temesvárott és 
egy gramofoncéget képviselt. Fele- 
ségét Brassóban hagyta, ahol addig 
tartózkodott. Egy szép napon meg- 

jelent az asszony Temesvárott és 
meglepetten látta, hogy a férje más 
nővel él közös háztartásban. Az asz- 
szony erre megmérgezte magát, 
azonban megmentették az életnek. 

dióüzletet alapitott. Apja, aki gaz- 

dag budapesti gyáros, százezer leies 
kauciót tett le fia érdekében. Üzlet- 
társa fiókjából ekkor elvitte a száz- 

ezer leies kaucióról szoló betéti 

könyvet és mivel nem akart várni a 
felmondási időre, ötvenezer leiért 
eladta. Emiatt ki kellett lépnie az 
üzletből. Azóta a krassói hegyek kö- 
zött, majd Nagyszebenben és Buka- 

restben tartózkodott, néhány hét 

előtt ujból feltünt Temesvárott és 
Budapestre utazott. Valószinüleg 

ujabb pénzt akart szüleitől. Kedden 
este több ismerősével az automata- 
büffében beszélgetett, egyszerre fél- 
refordult és elkövette az öngyilkos- 
sági kisérletet. 
Utólag jelentik, hogy Teltsch Pál 

a rendőrségen több idegrohamot ka- 
pott és beszámithatatlanul viselke- 

Teltsch Pál nemsokára eltávozott dett, amiért a Lipótmezei elme- 
Temesvárról és csak 1929 őszén tért gyógyintézetbe szállitották. 
vissza. Akkor társas viszonyban rá-l 

zmzztazm 
* Konyhaberendezési tárgyak, - Zsombolyai iskolaigazgató 

fémtárgyak, lakás disztárgyak stb. 
mélyen leszállitott árban kaphatók. 
Scherter Ottó vaskereskedése 
Temesvár, Belváros. 

? Az Autóklub (Regatta) sport- 
telep tenniszpálya bérlői szivesked- 

jenek igényeiket f. é. április hó el- 
sejéig a sporttelepen Márse Pál 
munkafelügyelőnél bejelenteni. 

Nőiosztály 

gyásza. Klesz Mária rövid szen- 
vedés után Zsombolyán meghalt. 
Az elhunytban Nuszbaum Hubert, 
nyugalmazott iskolaigazgató neje 
testvérét gyászolja. 
* Dr. Fehér Kristóf ügyvédi irodá 

ját megnyitotta Timisoara, Belváros 

Piata Libertatii (Jenőherceg-tér) 3. 

szám alatt. Telefon: 18-20. 

Bünösen elkezeltek ismét sok 
milliót. Hatiegan Emil dr. 
munkaügyi miniszter tegnap felfüg- 

gesztette állásától M a t a c mér- 
miniszterium 
intézményé- 

nököt, a munkaügyi 

Casa Patronala nevü 
nek igazgatóját. Ez az intézmény 

kezeli azokat a dijakat, 
a munkásbiztositás céljaira a mun- 
kaadók fizetnek. A vizsgálat megál- 
lapitotta, hogy az utóbbi öt évben 
ennek az intézménynek az állam ál- 

dó tal biztositott jognál fogva három- 

száz millió lei volt a bevétele. Ebből 

uui az összegből hetven százalékot ad- 
minisztrációs célokra forditottak és 

csúpán harminc százalékból elégi- 
tették ki a nyugdijra, járadékra és 
baleset elleni biztositásra 
munkásokat. Kiderült, hogy Matac 

mérnök a rendes fizetésén kivül 
igazgatói minőségben 1,176.000 leit 
kapott, amig egy szerencsétlen rok- 
kantnak alig havi száz lei jutott. A 
vizsgálat megállapitotta azt is, hogy 
a könnyelmü gazdálkodás következ- 
ében nyolcvan millió lei hiánya 

van a Casa Patronalanak. A vissza- 
élésre vonatkozó összes iratokat el- 

amelyeket 

jogosult 

u 

u 

t 

) 

e 

juttatják a bukaresti ügyészséghez. 

- Tolvaj cigányasszony. D i p- 

p ol t.Zsuzsánna gyárvárosi lakós- 
tett a rendőrségen, nő feljelentést 

hogy ismeretlen tettes a Kossuth-té- 
ren ellopta a pénztárcáját. A rend- 

őrség letartóztatta Nagy Teréz 
kákovai illetőségü cigányasszonyt, 

akinél a pénztárcát megtalálták. A 
tolvaj asszony ellen megindult az el- 
árás. 

temesvári lerakatának ma, csütörtök, reggeli megnyilása. 

Belváros, Lloyd-sor, Löffler- -palota 
r. e 

Románialegnagyobb női, férfi- és gyermekkonfekciógyára 
Eddig még nem létezett olcsó árak! 

eze 

Elismert kiváló minőség és kivitel! 

A megnyitás szenzációja a március 12-től 24-ig tartó 

tavaszi vásár 
mely idő alatt kizárólag bevezetésül, reklám céljából 

reklámáron 
bocsátjuk áruinkat a vásárló közönség rendelkezésére 

Áraink kirakatainkban megtekinthetők! 

Fiuosztály 

-
 

.
.
.
.
.
.



Dorrit kisasszony cimü vigjáték 

Rádió 
Buda László dr. előadása a rádió 

an. Buda László dr, a budapesti 

)unaposta távirati iroda főszerkesz- 

ője, kitünő ujságiró, a budapesti rá- 

ióban Mindennapi jeremiádok cimen 

lóőadást tartott. Buda László előadá- 
ával élvezetes perceket szerzett a 

ádió hallgatóságának. Az 

Dan a jeles ujságiró pompás mulatta- 

ónak bizonyult, 
lallgatóságát a mindennapi életből 

előadás- 

aki lebilincselte 

vett jeremiádok elmondásával. A bu- 

apesti studió értékes munkástársat 

nyert benne. 

Müsor: 

Csütörtök. (Március 12.) Buka- 

est. 12 óra: Grramofonzene. 4 óra: 

omán és könnyü zene. 5 óra 30: 

Zenekari hangverseny. 7 óra: Ének- 

hangyerseny. 8 óra: Szimfonikus 

óra 5: A hangverseny folytatása. 

Budapest. 9 óra 15: Gramofonzene. 

9 óra 30: Hirek. 9 óra 45: A hang- 

verseny folytatása. 12 óra: Déli 

harangszó az Egyetemi templom- 

ből. 12 óra 5: Szalonzenekari hang 

verseny. 4 óra: Rádió Szabadegye- 

tem. 5 óra 45: Zenekari hangver- 

seny Stranszky Aranka operaéne- 

kesnő és Kollár Alfréd hegedümü- 
vész közremüködésével. 7 óra 50: A 

előadása a studióból, majd Rácz 

Bela és cigányzenekarának hang 

vergenye a Pannonia szálléból. 11 
óra: Az első honvédgyalogezred ze- 

nekarának hangversenye. Bécs. 11 

óra: Gramofonzene. 12 óra: Zene- 

kari hangverseny. 8 óra 20: Giramo- 
fonzene. 5 óra: Mesék. 7 óra 30: 
Ária- és dalest. 9 óra 5: Bécsi ke- 

ringők. Belgrád. 11 óra 30: Gramo- 

fonzene. 12 óra 45: Zenekari hang: 

vérseny. 4 óra: Gramofonzene. 5 
óra 30: Hegedü és gitárkettős. 6 

őra: Operettrészletek. 8 óra: Opera- 

előadás, utána a rádiózenekar hang 

versenye. Breslau. 4 óra 45: Zene- 

kari hangverseny. 7 óra: Operaelő- 

adás. 9 őra 10: Vonósnégyes hang- 

versenye. 9 óra 40: Dalok. 10 óra 

: Tánczene. Kattowitz. 5 óra 45: 

Népszerü hangverseny. 10 óra 15.: 

Zenekari hangverseny. 11 óra: Ope- 

ezletek Langenherg. 5 óa: 
hangverseny. 8 óra lő: 

Ogperarészletek. 8 óra 45: Szinda- 

ráb, majd tánczene. Leipzig. 4 óra 
30. zeneken angversely Mitána. 
5 óra: Gramofonzene. 7 óra 30: 

Tarka hangverseny. 8 óra 30: Szó- 

rakoztató zene. 8 óra 55: Operaelő- 

adás. Morva-Ostrava. 5 óra 45: Dé
l- 

utáni hangverseny. München. 7 óra 

55: Mandolinhangverseny. 9 óra: 

Szimionikus hangverseny. Prága. 

hangverseny. 8 óra 50: Előadás. 9 

8 óra 45: Dalok. 9 óra: Zenekari 
hangverseny. 10 óra: Operarészle- 
tek. 11 óra 15: Csellóhangverseny. 
2 óra 30:. Tánczene. Varsó. 7 óra 

25: Gramofonzene. 10 óra 15: Vo- 
nősnégyes hangversenye. 10 óra 50: 

Táneczene. 

Péntek. (Március 13.) Bukarest. 

12 őra: Gramofonzene. 4 óra: Ro- 
mán és könnyü zene. 5 óra 15: Ze- 
nekari hangverseny. 7 óra 30: Gra- 

mofonzene. 8 óra: Thaller M. csel- 
lómüvész hangverenye. 8 óra 30: A 
Carmen-énekkar hangversenye. 9 
őra: Előadás. 9 óra 15: A karének 
folytatása. Budapest. 9 óra 15: A 
Mándits szalonzenekar hangverse- 
nye. 9 óra 30: Hirek. 9 óra 45: A 
hangverseny folytatása. 12 óra: 
Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból. 12 óra 5: A rádió házi 
kvartettjének hangversenye. 12 óra 
25: Hirek. 12 óra 35: A hangver- 
seny folytatása. 4 óra: Özvegy 
Pósa Lajosné felolvasása. 5 óra 25: 

Rácz Laci és cigányzenekarának 
hangversenye. 6 óra 15: A Rádió- 
élet félórája. 7 óra 20: Gramofon- 

zene. 8 óra: Előadás. 8 óra 30: Az 
operaház tagjaiból alakult zenekar 
hangversenye Bodó Erzsi és Buda- 

novits Mária közremüködésével, 

utána Szabó-Guy László jazz-zene- 
karának hangversenye a Gellért 

szállóból, Vig Miklós közremüködé- 

ánczene. Leipzig. 9 óra 10: Régi 

3 óra 25: Délutáni hangverseny. 5 

óra 30: Haydn-hangverseny. 7 óra 

30: A bécsi operaház előadásának 

közvetitése. 10 óra 15: Zenekari 

hangverseny. Belgrád. 11 óra 30: 

Gramofonzene. 12 óra 45: Zenekari 

hangverseny. 4 óra: Tánczene. 5 

őra 30: Gramofonzene. 8 óra 30: 

Hegedühangverseny. 9 óra 10: 

Énekhangverseny. 9 óra 40: Zene- 

kari hangverseny. 10 óra 50: Gra- 

mofonzene. Breslau. 8 óra 30: Nép- 

szerüű hangverseny. Kattowitz. 8 

óra 15: Szimfonikus hangverseny. 

Langenberg. 7 óra 45: Operarészle 

tek. 9 óra: Klasszikus zene, majd 

tánezene. Utána zenekari hangver- 

seny. Milánó. 7 óra 30: Tarka hang 

verseny. 9 óra: Zenekari hangyer
 

seny. 9 óra 30: Émekhangvetseny. 

Utána kávéházi zene. Morva-Ostra- 

va. 7 óra 50: Könnyü zene. Prága. 

8 óra: Hegedühangverseny. 8 óra
 

20. Énekhangverseny. 10 óra 20: 

Szórakoztató zene. Róma. 9 óra: 

Könnyü zene. 9 őra 35: Szimfoni- 

kus hangverseny. Strassburg. 7 óra 

45: Gramofonzene. 8 óra 30: Zene- 

kari hangverseny. 9 óra 30: Szóra- 

koztató zene. Toulouse. 10 óra: Ze- 

nekari hangverseny. 11 óra 30: Szó- 

rakoztató zene. 12 óra 45: Táncze- 

ne. Varsó. 5 óra 45: Délutáni hang- 

verseny. 7 óra 25: Gramofonzene. 

sével. Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 8 óra 15: Szimfonikus hangverseny. 

mzezzzeyáközs 

azdaság 

A temesvári Kereskedők Egyesülete 

tegnap tartotta az évi közgyüles után 

első igazgatósági ülését, amelyen 

Dornhelm Jenőt az egyesület ügy 

vezető igazgatójának választotta meg 

Azután foglalkoztak a villanyáramát- 

jeszállitásának kérdésével és megál- 

mértéke, amelyet a város megállapi- 

tott, nem elégiti ki a kereskedőket. 

A kereskedők csak akkor lehetnének 

a leszállitással megelégedve, 

kettős 

A temesvári kereskedők 
nincsenek megelégedve a villanyáraknak a 

város által megállapitott leszállításával 

lapitották, hogy a leszállitásnak az a 

ha a 

árammérőrendszert vezetnék 

be és ha délután négy órától este 
hét 

óráig terjedő idő kivételével - ami 

Kor a remdes áramdij volna érvény- 

bDen - a nap teljes szakában mérsé 

kelt áron kapnának áramot, továbba 

helyett a nagyobb fogyasztás után 

külön engedményt kapnának. Az igaz 

gatótanács elhatározta, hogy megki 

sérli a várost nagyobb engedmények 

adására reábirni. Ami a kirakatok vi 
Agitási sztrájkját illeti, kimondtók. 
hogy e tekintetben nem kivánnak 

senkit befolyásolni és mindenkinek 

aját teszésére bizzák, hogy kirakatát 

ezentul kivilágitja-e vagy sem. 

—- 

Megirtuk, hogy a város és az élel- 

miszeriparosok között megegyezés 

jött létre az élelmiszerek árának le- 

szállitására vonatkozólag. Az uj 

élelmiszerárakat, amelyek a husn
e- 

müeknek kilónkint 24 leies ár- 

6 óra: Enekhangverseny. 9 őra: 

Daljáték. 10 óra 20: Orgonak 

verseny. Róma. 5 óra: Zen 

hangverseny. 9 óra 5: Énekl 

verseny. Strassburg. 7 óra 15: 

mofonzene. 8 óra 30: Zene 

hangverseny. 9 óra 30: Szóral 

tató zene. Stockholm. 8 óra: 
Ze 

kari hangverseny. 9 óra 40: Perzi 

est. Toulouse. 7 óra 30: Tánczen 

Keltetőtojások 
La importált fajtyukoktól a kel- 
tetési idényre kaphatók ,Else 

falbar műitelep, losif Cioba, Ti- 

misoara II., Calea Buziasuui 22. 

Telefon 27. 

csökkenést jelentenek, a kenyeret 

Uüg ötven banival és egy leiel te- 
olcsóbbó az eddigi árakkal 
1ben, a város állandó választmá- 

is elfogadta. Tegnap délelőtt 
erány Viktor dr. ügyész, to- 
Olariu Péter és Hollin- 

Miklós vezetésével az élelmi- 

iosok küldöttsége járt a pol- 

teri hivatalban s Schmitz 

dr. alpolgármesterrel tár- 
ilőadták, hogy a kormányzó- 

további árleszállitást is 
közölni, ami azonban a je- 

"mények között nem lehet- 
vel ujból megindult az 
is a szállitók az élőállato- 

Meg kell rendszabályozni 
az ekszportőröket, ha ők okai a drágaság 

elleni küzdelem meddőségének 
kat és lisztet összevásárolják. Kér- 
ték a várost, hasson oda a kormány- 
zóságnál, hogy az árak további le- 
szállitásához alkalmasabb időt vá- 

lasszon a mainál. Sehmitz Ferenc 

ár. alpolgármester válaszában kije- 

lentette, hogy a város meggyőződé- 

se szerint az élelmiszeriparosok el- 
mentek az engedékenységben a le- 
hetőség határáig és azért a város a 
kormányzóság előtt arra az állás- 
pontra helyezkedik, hogy a város 

által is elfogadott árak egyelőre 
maradjanak változatlanul. FEzzel 

szemben nekünk az a véleményünk, 

hogyha az ekszportot, mely vég- 

eredményben néhány. ember üzlete. 

nem tudják összhangba hozni a bel 

földi érdekekkel, akkora kivitelt 
kell szabályozni. Kivinni csak a fe 
leslegből szabad és az ekszportőrök 
sebe nem duzzadhat a mi nyomoru- 

ha a komplikált számítási módszer 

Werner Sombart előadása Temes- 

várott. Werner Sombart dr, a 

berlini egyetem világhirüű tanára, Ro- 

mániában időzik és ezt az alkalmat 

több kereskedelmi és iparkamara fel- 

használta arra, hogy a neves tudóst 

előadás tartására nyerje meg. A te- 

mesvári kamara is hasonló javaslatot 

tett, amely elfogadódott és Dr. Som- 

bart Die Zukunft der Wirtschaft ci- 

men e hó 15-én, vasárnap délelőtt 11 

órakor a kamara üléstermében elő- 

adást tart. A terem korlátolt befoga- 

dóképessége miatt az előadáson csak 

meghivottak vehetnek részt. 

Ismét drágább lesz a posta. A posta 

vezérigazgatósága március tizenötö- 

diki érvénnyel a postai forgalom 

egyes cikkeinél jelentős áremelést lép- 

tet életbe. A rendelet szerint a képes 

levelezőlapok bélyegtariftája háron 

lei helyett négy lei lesz, a pénzes fel- 

adóvevény ára ezer leien felüli cim- 

leteknél az eddigi három lei helyett 

négy lei lesz. A távirat szintén meg- 
drágul, mert könyvelési illeték cimén 

minden távirat után két leit számit 

fel a posta. Előnyös intézkedés, hogy 

ezután nemcsak 10.000 lei erejéig le- 

het utánvételes csomagokat feladni, 

de a 10.000 leien felüli összegü meg- 

bizásnál, minden további ezer lelért 

öt lei utalványilletéket kell fizetni. 
Szinberzer Ferene kényszeregyez- 

sége. A törvényszék tegnap tárgyalta 

Szinberger Ferenc, Gyárváros, 

Andrássy uti női divatkereskedő 

kényszeregyezség megadása iránti ké- 

relmét. A törvényszék az iratok és az 
üzleti könyvekből beterjesztett vagyo- 

ni állag felülvizszálása után elvben 

hozzájárult a kényszeregyezségi ké- 
relemhez és Tigoianu Demeter bi 

rót rendelte ki A törvényszék lek 
közelebb leszavaztatja a fizetési ze- 
varokba került cég hitelezőit és azok 
nak magatartásától függ a kényszer- 

egyezség sorsa. 

Gabonaárak árfolyama a következő: 

Bánsági buza 79 kilogramos 270 lei, 
tengeri 230, árpa 265, zab 280, lábliszi 
270, korpa 260, krajovai tengeri 2 

205, burgonya 230 lei száz kilónkint. 
Devizák árlolyama: Zoriehben a 1ei 

309, Párisban 1515. Mai árfolyamok 
a következők: angol főnt 816.50, dol- 
lár 168.10, hollandi forint 6755, dinár 
2.99, francia frank 6.60, olasz Bra 8.82, 

eseh korona 4.99, német márka 4008, 

sztrák schilling 238.66, magyar pengő 

2946, svájci frank 3240, belgas (öt 
öelga frank) 234ss. 

reskedelmi Bank 95, AngolMagysr 
Bank 65, Magyar Hitel 63, Pesti Ha 
zai 167, Drasehe 101, Csáky-Praek- 
falvi 6, Urikányi 85, Rimá 512, Salgó 
372, Altalános Kőszén 497, Beossini 
148, Nasici 103.75, Spodinm -, Szikra 
- Ganz Danubins 54, Magyar eukor 

Nóva 27.8, Temesvári Szesz 

mesvári Sör - a 

(Az e rovatban közöltekéri a szerkesztőség 
nem vállal felelősséget) 

Figyelmeztetés. 
1 

nőm, szül. Fogas Mária aláirásával 
ellátott, kitöltetlen váltódrlapot. Eze- 
et érvényteleneknek jelentem kiés 
bárki akarná azokat felhasználni, 
kérem őt a rendőrségnek átadni 

: sndör 

ságunk révén. a 

95.5, Déleukor 94.5, Lipták - Ezis 

Elvesztettem hét darab saját és 



B. oldal 

Apróhirdetések 
nye gazdasági visze- 
való tekintettel, anziker 

Mminden lei többletkiadás számítás- 
Ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 

alatározta, hogy az apréhirdetések 
Elfáteleit leszállitja. 

. 

Ezentul egy szó ára két lel, 
pvgastagabb betüvel négy lel, leg- 
Eizebb apróhirdetés ára Musa lei. 

t . 

Mindazoknak, akik ál- 
lást keresnek, apróhirde- 
Nsét ötven százalékos kedvez- 
ménnyei közöljük. Tesszük ezt, 
Hegy a nagy munkanélküliség kö- 
MBepette az állásközvetitést olcsóbbal 
Ergyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 

Helés ára tiz szóig tiz lei. 
e 

E nhirdetési dij minden esetben 
alőre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
Eultséggel jár. 

Ailkalmazás 
Házmesternek 

gyermektelen házaspár 15-ére felvéte- 
ük. Gyárváros. Háromkirály u. 14.(654) 

Üzletvezető 
kerestetik vidéki járásszékhely legfor- 
galmasabb helyén létesitendő füszer- 
és rövidáru szövetkezetbe 80.000 lei 
tőkével. Háztulajdonos ugyanannyival 
hozzájárulna. Cím „COOPERATIVA" 
alatt a kiadóban. (653) 

Fiatal szabósegéd 
azonnalra felvétetik. II, Háromkirály- 
utca 7. (6532) 

Fix keresetre 
esetleg állandó foglalkozásra találhat- 
nak jó eladók, becsületes keresetre 
vágyó egyének némi kaucióval. Aján- 
latokat „Donau" jeligére a adó 

Egyedülálló özvegy 
azdatiszt keres lehetőleg egyedülálló 

közepkora nőt, ki tanyai háztartás ösz- 
szes munkáit egyedül vállalia. Bemu- 
tatkozás péntek estig II., Fő-u. 31. I. 
Később levelek „Gazdatiszt" jeligére 
a kiadóba. (659) 

Elsörangu 
német csodacikk eladasára keresünk 
2-5000 lei óvadékkal rendelkező jó- 
megjelenésüű ügynököket. Ajánlatokat 
„Deutschliand" jeligére a kiadóhiva- 
talba kérünk. (674) 

Állást keres 
Középkoru 

gyermektelen házaspár, ki a kertészet- 
ben, rózsa, szöllő és gyümölcsfa ne- 
mesitésében, kezelésében jártas, ház- 
mesteri állást keres. Leveleket „Ker- 
tész" jeligére a kiadóba kérek. (640) 

Több nyelvet beszélő 
uriember bármilyen állást keres. Ér- 
deklődni IV., Begabalsor 14, házmes- 
ternél. (656) 

Adás-véltel 
Zongora 

fó állapotban jutányos áron eladó. 
Cim a kiadóban. (1682) 

Márvány oszlopok 
antik bronzóra, jó festmények, lám- 
pák, nehéz függönyök, kinai porcellán 
vázák, bronz fel, 10 m2 nagyságu sző- 
nyeg, perzsa milliók, perzsa és gobe- 
lin párnák olcsón eladók. Cim a ki- 
adóban.. 1 (629) 

. 

Ventilátort 
használt, de jókarban lévőt megvételre 
keresek. Ungár-nyomda, I., Szt. György 
tér 4. ; (651) 

Eladó 
körfürész asztal és 5 lóerős villany- 

motor. Spitzer fatelep, Ii., Indóház ut 

Telefon á90. ((s8) 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 
59. folytatás 

Mert most, hogy közeljártak már 
a Péry-házhoz, azt a fesztelen mo- 
Hort kezdte fölvenni, amelyet bo- 
hém barátjától, Csótán Bertitőt sa- 
játitott el. E fesztelenségével - 
szándékosan! - Péry Pirinek sze- 
retett volna imponálni. Hallgattak 
néhány pillanatig. Akkor az apró 
kántor, aki a Mudrony Sándor sar- 
kában dohogott szorosan, igy szólt: 
- Még csak annyit, kedves-egy 

komám, hogy mai látogatásunk so- 
rán fogom meghivni leendő fiam, 
esetleg leányom keresztmamájának 
Pirit. Őriási dolgok függenek tőle, 
mint fogadja majd a meghivást! 
Mert én persze nem fogok késni a 
leleplezéssel, hogy keresztpapának 
viszont téged szemeltelek ki. Hát 
ajánlom jóelőre, hogy abban a dön- 
tő pillanatban jól figyeld majd a 
kisjány minden mozdulatát. Mert 
az a magatartása fölér fél-vallo- 
mással... 
Mudrony Sándor ráhagyta: 
- Jól! 
Már a kert kapujában álltak, mi- 

kor a veranda felől, csakugy kalap 
nélkül, Péry Pista szaladt eléjük 
lelkendezve: 
- Isten hozott, gyerekek! 
- Hát mégsem mentél el Zeher- 

nyére? - csodálkozott el Mudrony 
Sándor. 
A nála alig négy esztendővel idő- 

sebb, merészvágásu jogász felmo- 
solyodott: 

igen-igen meg találta mosni a feje- 
met. Kifejtette ugyanis lehető tö- 
mörséggel, hogy amikor ilyen ritka 
vendég tiszteli meg szerény házun- 
kat, a ház egyetlen férfitagjának 
kötelessége itthon tartania az 

orrát, mégha öt leányos-háznál vár- 
ják is epekedve Zehernyén. Belá- 
tom, hogy tökéletes igaza van. Kü- 
lönben engedd meg, hogy megkö- 
szönjem szivességedet, amelyet hu- 
gom érdekében voltál szives meg- 
tenni Pesten, amikor vizsgázott... 
- Szóra sem érdemes, pajtás! - 

szerénykedett Mudrony Sándor. - 
Remélem, Piri nem csap fel nyom- 
ban őóvőnőnek... 

őŐ, nem, - tessékelte őket elő- 
refelé Péry Pista. - Igazság sze- 

rint nincs is reá tulságos szüksége 
s egyelőre itthon marad. 

Beléptek a verandára s onnét az 
előszobába. Az előszobában Péryné 
jött szembe velük. A konyha felől 
tünt elő, ahol nagy sütés-főzés lehe- 
tett. Kötényébe törölte a kezét s 
mintha lehelletnyi zavar látszott 
volna az arcán: 

- Isten hozta az urakat! Igazán 
szép, fiam, - fordult Mudrony 
Sándorhoz, - hogy nem feledkezett 
meg a Pesten tett igéretéről s föl- 
kereste egyszerü házunkat. Ne ve- 
gye rossz néven azonban, ha kissé 
készületlenül találnak, de az én 
Pista fiam - rendes szokása sze- 
rint - megint nem azt adta tovább 
maguknak, amit én üzentettem ál- 

tala délelőtt... 

Péryné észrevehető zavarát. 
Péryné azt mondta ugyanis Ist- 

ván fiának, menjen át Szikoráék- 
hoz s hivja meg ugy a kántort, va- 

Nem, testvér, mert édesanyám 

e
y
 

es
 

Kiderült azonnal, mi okozta a 

AZ ŐSDIÁK 
Irla: KOMÁROMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 
lamint Mudrony Sándort - első- 
nap délutánra. Péry István át is 
ment Szikoráékhoz, meg is hivta 
ugy a kántort, valamint Mudrony 
Sándort, de - aznap délutánra, 
amikor minden ház kéményéből sza- 
porán száll fel a füst s odabent asz- 
szonyok és leányok készülődnek 
sok izgalom közt a Szent Estére. 
Ezért volt némi zavarban Péryné s 
meg is mondta a fiának: 
- Jaj, te Pista, te Pista! 
Péry Pista akkor csapott csak a 

fejére: 
- Igaza van, édesanyám... Két- 

ségbeejtő, mennyire szórakozott va- 
gyok! 
A vendégek mosolyogtak, ezuttal 
már Péryné is velük-mosolygott s 
jókedvvel tessékelte őket befelé. És 
noha mentegetődztek ketten, hogy 
a felelősség ezekután minden vo- 
natkozásban az ő István barátjukat 
terheli, Péryné utánozhatatlan szi- 

ket: 

- Ez az, amiben tévednek, fiaim! 
Mert mitőlünk nem lehet szökni! 
öÖrvendünk, hogy eljöttek: majd itt- 
lesznek holnap is, holnapután is. 
de a kedves életepárjával együtt, 
tanitó ur... Mi ugyis olyan igen 
magunkra-vagyunk hétköznapjaink- 
ban! 

S a szalon felé terelte valameny- 
nyiöket. 

Odabent néhány percet beszél- 
gettek már, Péry Pista házipálin- 
kát szolgált fel, megjegyezvén a 
koccintásnál, hogy több ez az itóka- 

faj az életelixirnél is, csak a két 
vendég feszengett várakozva. Mud- 
rony Sándor nem is késett soká, 
hanem bizonytalanul fordult a há- 
ziasszony felé: 

- Pirike hol van, nagyságos asz- 
i szonyom? 

- Tudniillik ugy áll a helyzet, 
- avatkozott közbe Szikora Mihály 
= s ezt mellesleg emlitem meg csak, 

hogy bizonyos diszkrét (és csupán 
leendő) ügyben szerepet jelöltem 
ki a számára... 
- Piri a tyukokat ment ki meg- 

nézni. Mert tudja, fiam, - fordul 
magyarázó hangon Mudrony Sán- 
dor felé, - a vidéki kisasszonyok 
ugy vannak vele, hogy vasárnap 
érnek reá parádéba csinositani ma- 
gukat. A hét egyéb napjain dolgoz- 
nak bizony. 
- Falusi vagyok magam is, - 

sietett az elismeréssel Mudrony 
Sándor, - s ismerem urileányain- 
kat. Fáradhatatlan kezeik dicsére- 
tökre válnak, lévén ez a magyar lá- 
nyok legideálisabb erénye... 

Már-már ugy látszott, hogy bele- 
szédül a mondatba, mikor az elő- 
szoba irányából kis cipőknek kop- 
panása közeledett az ajtó felé. S 
Mudrony jóleső meleg áradt el... 
Aztán megnyilt az ajtó, az ajtóban 
felbukkant Péry Piri tizenheted- 
esztendős drága félszegségével s 
összekapta magán a ködmönkét: 

-é, vendégek! 

Mudrony Sándor abban a pilla- 
natban mérget mert volna bevenni 
reá, hogy Péry Piri tudott a befop- 
' panásukról s csak megjátszotta az 
ügyetlenkedőt. Följegyzéseink hőse 

abban az időben is rendelkezett 

vességgel torkolta le mindkettőjü- 

2 nagy földszintes világos szoba, 2 

konszenves haszontalanságait ille- 
tőleg s ezért nem volt számára 
lönösebb meglepetés a Péry P. 
zavara. Fölállt, eléjesietett s ke 
fogott vele: 

- Hogy van, Piri? 
- Jól, - s mentegetődzni kez 

dett. - Bocsássanak meg, hogy igy 
vagyok, de igazán váratlanul ért 
ez a meglepetés. Isten hozta az 
urakat, nagyon örvendek! 

(Folyt. köv.) 

Keresek megvételre 
finom fajtáju régi keleti perzsákat és 
antik butorokat. Ajánlatokat csakis 
magánosoktól kérek „Hozzá értő" jel- 
igére a kiadóba. (628) 

Veszek fixre 
átveszek bizományba: antik butorokat, 
szőnyeget, ezüstöt, arany, brilliáns ék- 
szert, mütárgyakat előnyös feltételek- 
kel. Sternberg. (48) 

Lakás 
Irodának ükO 

alkalmas 4 helyiségből álló lakás má- 
jus 1-re kiadó. Cim a kiadóban. (570) 

z 1 

Józsefváros vagy Erzsébetv. 
elején 2 férfi számára külöabelárata 
butorozott szobát keresünk. Ajánlatok 
„Tavasz" jeligére a kiadóba kéretnek. 

(648) 

Szt. György-téren 

kisebb szoba bármilyen célra alkalmas, 
szonnal olcsón kiadó. Sternberg, Merey 
utca. (50) 

Kiadó 
egy szobás modern lakás, ugyanott 
olcsón eladó szép ó-német hálószoba, 
Singer-varrógép, egy ajtós jégszekrény 
és egy 152 négyzetől szépfekvésü ház 
hely. Központi fürdő, III. em., ajtó 3. 

(657) 
Keresek 

1 vagy 2 szobás lakást, villamoshoz 
közel, Cim: Józsefváros, Bem-u. 15, 
uj szám 18, Kézimunka szalon. (661) 

3 szobás villalakás 
teljes' komforttal, terassal, hallal, minn 
den mellékhelyiségekkel uj házpan a: 
Erzsébetváros legelején májusra kiadó. 
Erdeklődni lehet Lénárt, telefon 15-15 
alatt. (649) 

Különféle 
Tizennyolc éves fiatalember 
számára teljes ellátást keresünk zsidó 
családnál. Ajánlatokat „Szolid jeligére 
a kiadóba kérünk. (647) 

Társulnék ! 
nőidivat szalonomhoz uri nővel, ki a:a 
szakmához némileg ért és tőkével 
rendelkezik. Leveleket „Szakértő előny- 
ben" jeligére a kiadóba kérek. (602) 

Gyors- és gépirőtanfolyam 
március 16-án kezdődik Spitzer Gy 
román magyar és német (Gabelsberg) 
legujabb rendszere szerint. Kurzusok 
és magánórák. jelentkezés 1., Jenő- 
herceg-utca 13, d. e. 11-1 és 5-7 
óra között. (618) A ! 

Keltetőtoiás 
khaki campbell kacsa, rode island 
red és fehér amerikai leghorn 
valamint napos csibék kap- 
hatók Szántó Géza, Temesvár 

II., Leda-gyártelep. 

Neumann Ferenc 
névre szóló pirosigazolvány elveszett. 
Megtalálója a rendőrségen adja le. 

((660) 

Elveszett 
szerda délután egy balkezes, barna 
női bőrkeztyü Alkotmány-utca 6. szám- 
tól a Kereszt-téri villamos megállóig. 
Megtalálója Pollák, Alkotmány-u. 6. 
szám alatt adja le. (675) 

Barrois Edmund 
névre szóló pirosigazolvány elveszett. 
Megtalálója a rendőrségen adja le. 

; (655) 


